

智能制造“十三五”规划发布 明确“两步走”战略和“十大任务”

12月7日,在南京国际博览中心举办的世界智能制造大会上,工业和信息化部在会上发布了《智能制造发展规划(2016-2020年)》,明确了“十三五”期间我国智能制造“两步走”战略及十大重点任务。

规划提出2025年前,推进智能制造实施“两步走”战略:第一步,到2020年,智能制造发展基础和支撑能力明显增强,传统制造业重点领域基本实现数字化制造,有条件、有基础的重点产业智能转型取得明显进展;第二步,到2025年,智能制造支撑体系基本建立,

重点产业初步实现智能转型。

规划提出十大重点任务包括:加快智能制造装备发展、加强关键共性技术创新、建设智能制造标准体系、构筑工业互联网基础、加大智能制造试点示范推广力度、推动重点领域智能转型、促进中小企业智能化改造、培育智能制造生态体系、推进区域智能制造协同发展、打造智能制造人才队伍等。

规划还强调,要将发展智能制造作为长期坚持的战略任务,以实施智能制造工程为主要抓手,着力提升关键技术装备安全可控能力,着力增强基础支撑能力,着力提升

集成应用水平,着力探索培育新模式,着力营造良好发展环境,为培育经济增长新动能、打造我国制造业竞争新优势、建设制造强国奠定扎实基础。

本次大会由工业和信息化部、江苏省人民政府联合举办。大会以“让制造更聪明”为主题,聚焦世界智能制造发展趋势,并针对制造业各实际应用领域进行研讨。来自中国、美国、德国、瑞士等多个国家智能制造领域的相关政策制定者、行业组织、科研院所和多家世界500强制造企业参会。

据新华社

要闻速递

文化部规范网游运营 用户须进行实名登记

日前,文化部印发的《文化部关于规范网络游戏运营加强事中事后监管工作的通知》明确,网络游戏运营企业不得向用户提供虚拟货币兑换法定货币的服务;网络游戏运营企业应当要求网络游戏用户使用有效身份证件进行实名注册,并保存用户注册信息;不得为使用游客模式登录的网络游戏用户提供游戏内充值或者消费服务。

为继续加大对未成年人的保护

力度,为家长指导未成年人健康上网、健康游戏提供更多便利,通知提倡网络游戏经营单位在落实“网络游戏未成年人家长监护工程”基础上,设置未成年用户消费限额,限定未成年用户游戏时间,并采取技术措施屏蔽不适宜未成年用户的场景和功能等。通知以《互联网文化管理暂行规定》和《网络游戏管理暂行办法》为上位法。通知自明年5月1日起施行。

据新华社

图片新闻



12月7日,航天员陈冬(右)回答记者提问。当日,神舟十一号航天员景海鹏、陈冬在北京航天城航天员公寓接受媒体记者采访,状态良好。两名航天员自11月18日返回北京后,进行了为期3周的隔离恢复。目前,他们身体重力再适应进展顺利,各项生理指标恢复符合预期目标。据介绍,隔离恢复期结束后,两名航天员将进行为期1个月的疗养,促进身体全面恢复。

据新华社

5年内河南各乡镇 要有标准化寄宿小学

学校和教学点布局不合理、规模较小、条件较差,这些现象正成为河南省农村义务教育面临的突出问题。河南省日前出台优化农村中小学校布局的相关文件,提出鼓励和支持农村中心小学办成寄宿制学校,今后五年,所有乡镇都要有至少一所农村标准化的寄宿制小学。

根据《河南省人民政府关于优化农村中小学校布局加强寄宿制学校建设全面提高教育质量和办学效益的意见》,各县(市、区)要根据当地地形地貌、经济发展状况、人口密度情况和城镇化水平等因素,合理布局义务教育学校或教学点。

据新华社

367家景区被查处 史上最严景区“整肃风”是怎么刮起来的?

国家旅游局日前通报,今年下半年以来,全国共有367家A4级及以下景区分别受到取消等级、降低等级、严重警告、警告、通报批评等处理。

记者调查发现,此次公布的被查处景区总数和4A级景区占比之多史无前例。这次史上最严景区“整肃风”是怎么刮起来的?这次查处与以往的不同之处在哪里?上“黑榜”景区又“栽”在哪些地方?

不整治的省份景区评定将受限

国家旅游局5日通报,今年下半年以来,367家4A级及以下景区受到处理,堪称史上最严景区“整肃风”。“史上最严”的背后,是整治手段和整治思路的创新。

一些业内人士指出,在本次全面排查前,国家旅游局明确,对未采取整治行动的省份,将收回其4A级景区评定管理权限,并停止受理其5A级景区申报。“2014年出台《关于下放4A级旅游景区质量等级评定管理工作的通知》后,4A级旅游景区的等级评定下放到了省一级,如果被收回对4A景区的管理权限,省级旅游管理部门就已经很被动,

如果停止受理本地5A级景区申报,更是掐住了一些地方的命脉。”

“黑榜”景区“栽”在哪?

记者梳理了今年下半年“上榜”的300多家景区和此前被旅游部门警告、降级的多家景区发现,景区“上榜”的原因集中在旅游基础及服务设施不足、安全管理不到位、厕所环境卫生条件不合格等。

——游客服务“形同虚设”。国家旅游局在通报中指出,被取消4A级资质的厦门海沧大桥旅游区,景区多处场所已对外承包变更为餐馆、SPA等项目,游客中心功能缺失。

——安全存隐患。在今年8月被摘牌的5A级旅游景区湖南省长沙市橘子洲旅游区,景区内多处安全隐患严重。橘子洲旅游区瀕水游客集中区和临江游步道,旅游安全巡查服务缺失。

——厕所不过关。贵州铜仁市碧江区九龙洞景区因厕所整体布局不合理,内部环境较差等原因,被贵州省旅游委取消4A级资质。

——名不副实。此次被警告的

4A级景区河北省辛集市辛集国际皮革城景区,其网站上挂的基本上都是皮革交易信息、市场动态、供求信息等商业运营内容,关于旅游资讯的内容仅有一栏,2014年以来就没有更新过。

景区整治进入“深水区”

专家指出,旅游部门对景区的整治已经告别了“一阵风”,对A级景区实行的“有进有出”动态管理模式效果也正在展现出来,旅游管理部门对景区的整治已经进入“深水区”。

国家旅游局正会同相关部门,酝酿推出新修订的《旅游景区质量等级管理办法》和新国家标准,全国景区监管进一步走向常规化和制度化。

一些业内人士认为,随着地方对于旅游景区等级评定的权限加大,国家旅游局已经意识到更需加强对A级旅游景区的审核与监督,不能形成“灯下黑”。此次国家旅游局明确,对未采取整治行动的省份,将收回其4A级景区评定管理权限,并停止受理其5A级景区申报就是具体措施。

据新华社



周慧敏:推动基层卫生院儿科建设

□文/图 本报记者 李林润
王麓棣

周慧敏,主任医师、市学术技术带头人,现任郾城区人民医院副院长。

接到“五个一”活动通知后,周慧敏定期到裴城卫生院坐诊,规范抗生素合理应用,开展业务讲座,普及儿科常见病、多发病的基本诊疗操作常规。帮助卫生院规范科室管理,在内科病房的基础上成立儿科病房,收治一些儿科的常见病、多发病的患儿。对卫生院帮扶专业技术知识的同时,还提出一些合理化建议。

在联系青年人才方面,周慧敏主动联系了裴城卫生院的田爱霞医生。通过手把手教,田爱霞的医疗技术水平明显提高,对儿科的常见病及多发病已能够做出正确的诊治。随着患儿的增多,裴城卫生院的效益也随之增加,



不仅解决了裴城卫生院无儿科的难题,也方便了周边偏远患儿的治疗,为基层卫生院儿科建设提供了范例。

目前,周慧敏立项的课题《小儿咳嗽变异性哮喘流行病学调查》,正在收集临床案例,随着材料的积累将尽快申报市级科研成果。

售房

位于淞江芳园东区,四楼,三室两厅,毛坯房,四季中央空调,地下温泉热水。急售,中介勿扰。
联系电话:17639512926

房屋出租

黄山路漯河实验小学旁,四楼,两室一厅,价格面议。
电话:15639566369